

菏泽机场积极协调各航空公司逐步恢复航线

# 菏泽=海口航线昨恢复通航

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 胡云华)8月16日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽机场获悉,菏泽机场正在积极协调各航空公司逐步恢复航线,8月份已恢复成都、杭州、大连、威海、重庆等通航城市的航班,菏泽=海口航线自8月16日起恢复。

为助力空中通道畅通,菏泽机场积极采取各项举措,做好航班安排、运力调配、中高风险区旅客远机位保障工作,确保复工复产运力充足。同时,加强疫情防控工作,严格落实机场人员安全防护、机场公共区域通风、消毒、旅客体温检测、健康信息

登记、健康巡查等防控措施,确保航班安全运行、旅客安全抵达目的地。

菏泽机场提醒,受疫情影响,航空公司近期调整航班可能较为频繁,请广大旅客密切关注所乘航班动态及航空公司通知,具体情况以航空公司实际运营为准。



## 今日起,菏泽公交分批次恢复运营

首批19条线路复运,其中18条减班运营



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 8月16日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽公交集团获悉,自8月17日起,菏泽公交集团对常规公交线路分批次恢复运营。工作人员提前对即将运营的车辆进行彻底消杀,并对公交场站进行全方位消毒,为市民乘客打造“放心车厢”和“免疫场站”。

第一批次恢复运营的公交线路共19条,其中52路正常运营,1路、2路、3路、4路、5路、6路、7路、8路、14路、17路、19路、26路、27路、36路、48路、56路、58路、102路减班运营。受道路施工影响,2路、4路、5路、26路、58路、102路6条公交线路调整走向。

因漓江路上海路北口两侧辅道施工完成,26路恢复上海路—闽江路路段运营;58路、102路恢复珠江路路段运营。因天香路(丹阳路—八一路)路段施工完成,102路恢复该路段运营。因长江路(桂陵路—武汉路)路段封闭施工,26路双向绕行中山路—华英路—丹阳路—广州路—长江路;102路双向绕行桂陵路—八一路—广州路—原线路。因康庄路施工,2路双向绕行青年路—黄河路—牡丹路—双河路—三角花园;4路双向绕行牡丹路—黄

河路;5路双向绕行青年路—黄河路。

恢复线路运营前,菏泽公交集团积极开展复工复产安全大检查,筑牢疫情防线。

8月16日上午,牡丹晚报全媒体记者在市中华路菏泽火车站公交场站看到,公交工作人员正为公交车和场站全面消毒。“我们在岗职工每天都要进行体温监测,每三天进行一次核酸检测,进入场站要扫描场所码,出示行程码。”公交驾驶员刘先生说。

同时,菏泽公交集团安全机务部、各分公司联合对运营车辆设备设施、电气线路、安全防护设施等进行全面安全检查和隐患排查,确保复工车辆技术状况良好。

“凡是乘坐公交车的人员应全程佩戴口罩,上车前都要扫描场所码,出示健康码、行程码、7日内有效核酸检测阴性证明(纸质版、电子版或者截图、核酸贴纸均可),无法提供7日内核酸检测阴性证明的严禁乘车。”菏泽公交集团工作人员介绍说,无智能手机的老年人、学生等乘客可由同行人员代为扫描场所码。

菏泽公交集团将根据疫情形势及客流情况适时调整运营计划。

## 我市对“一带一路”沿线国家进出口增长63.9%

今年前七个月实现进出口超160亿元

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 8月16日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽海关获悉,今年前7个月,我市对“一带一路”沿线国家进出口161.5亿元,增长63.9%。其中,出口

47.8亿元,增长30.5%;进口113.8亿元,增长83.7%。

进口商品的快速增长,成为对“一带一路”沿线国家贸易向好发展的助推剂。今年前7个月,我市食品进口增长

158.6%,农产品进口增长87.7%,粮食进口增长80.1%。

今年以来,菏泽海关持续优化营商环境,统筹做好疫情防控和促进外贸稳增长工作,推出15条措施保障我市产业链

供应链循环畅通;实施“一县一册”,详细了解外贸企业建设情况、生产经营情况,解决实际困难;筛选与“一带一路”沿线国家有贸易往来的505家企业,通过“线上+线下”多种方式送政

策上门助企纾困,为企业提供现场演练、视频教学、专人跟踪指导等服务;整理“一带一路”沿线国家市场准入要求,建立市场动态监测通报机制,支持企业合理扩大出口布局。